
 
 
 
 

Tabelle 15      

Antworten auf die Frage 27: 

Wie beurteilen Sie die Möglichkeiten  im Kreis Unna mit dem Fahrrad zu fahren? 
 Männer  Frauen a. d. Kreis UN v. Außerhalb zusammen Unterwegs mit dem Fahrrad   

 Abs. % Abs. % Abs. % Abs. % Abs. % 

alle Befragten   203 55,9 160 44,0 225 62,0 138 38,0 363 100 
schlecht 7 1,9 0 0 5 1,4 2 0,6 7 1,9 

mittel 61 16,8 48 13,1 72 19,8 37 10,2 109 30,0 
gut 135 37,2 112 30,9 148 40,8 99 27,3 247 68,1 

 
 
 

Tabelle 16   

Antworten auf die Frage 29: 

Wie ist Ihr Gesamteindruck von Ihrem letzten Ausflug im / in den Kreis Unna?   

aus dem Kreis UN von Außerhalb zusammen Gesamteindruck Vom Kreis Unna 

Abs. % Abs. % Abs. % 

alle Befragten   225 62,0 138 38,0 363 100 

schlecht 3 0,8 1 0,3 4 1,1 

mittel 56 15,4 30 8,3 86 23,7 

gut 157 43,3 89 24,5 246 67,8 

k. A. 9 2,5 18 5,0 27 7,4 

 
 


